

విలేఖరులు కావాలను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
 మా జన సముద్రం..
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
 విలేఖరులు కావాలను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



సంపుటి: 03

సంచిక : 46

ఆదివారం, సెప్టెంబరు 15, 2024

RNI NO: APTEL16151

పేజీలు : 8

వెల: రూ.2



లోకసభలో విద్యేషం పంచే, పెంచేవాళ్లే ఎక్కువ

పేదల గొంతుకను వినిపించేవాళ్లు తక్కువ రానున్న పదేళ్లు ప్రజల కోసమే పనిచేస్తాం.. దేశాన్ని కాపాడేవారే ఎన్నికల్లో గెలవాలి కాంగ్రెసకు వ్యతిరేకంగా ఒవైసీ మాట్లాడితే శత్రువుగా చూడలేం. సీఎం 'ప్రాఫిట్ ఆఫ్ ది వరల్డ్' పుస్తకావిష్కరణ

హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 14 : లోకసభలో ప్రజల గొంతుకను వినిపించేవాళ్లు తక్కువగా ఉన్నారని, విద్యేషం పెంచి, పంచేవాళ్లు ఎక్కువగా ఉన్నారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ప్రజల తరఫున మాట్లాడేందుకు గతంలో జైపాలరెడ్డి వంటి గొప్ప నేతలు ఉండేవారని.. ఇవాళ.. కార్పొరేట్, వ్యాపార దృక్పథం ఉన్నవారు రాజకీయాల్లోకొస్తున్నారన్నారు... అలాంటివారి వారుంటే వారి వ్యాపారం పెరుగుతుంది తప్ప.. పేద వర్గాల గొంతుకగా వాళ్లు పనిచేయలేరని ఆక్షేపించారు. దేశాన్ని కాపాడేవారే ఎన్నికల్లో గెలవాలన్నారు. శనివారం హైదరాబాద్ లోని ఇస్లామిక్ సైన్స్ పరిశోధన సంస్థకు చెందిన 'అల్ మహదుల్ అలీ అల్ ఇస్లామీ' అధ్యక్షులలో 'ప్రాఫిట్ ఫర్ ది వరల్డ్' పుస్తకావిష్కరణకు రేవంత్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించిన అనంతరం మాట్లాడారు. లోకసభలో ముస్లింలు, దళితులు, అదివాసీల గురించి అసదుద్దీన్ ఒవైసీ మాట్లాడుతుంటే సంతోషంగా అనిపించేదని.. ఒక్కసారి కాంగ్రెసకు వ్యతిరేకంగా మాట్లాడినా సంతోషం కలిగేదని, బాధ మాత్రం పడలేదని, తమకు వ్యతిరేకంగా చెబితే శత్రువులుగా చూడటోవన్నారు. రాష్ట్రం నుంచి లోకసభకు 17 మంది ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుండగా వారిలో పేదల గురించి మాట్లాడేవారిలో అసదుద్దీన్ ఒవైసీ కూడా ఒకరని.. ఆయన తమవెంట ఉన్నారా? లేదా? అనేది తాము చూసుకోబోం అని..

హైదరాబాద్ లో ఉన్న 4 కోట్ల ప్రజల అభివృద్ధి కోసం కృషిచేస్తామన్నారు. అందుకు విరుద్ధంగా ఉంటే హైదరాబాద్ ప్రతిష్ట దెబ్బతింటుందన్నారు. మహమ్మద్ ప్రవక్త దారిలో నడిచి దేశాన్ని కాపాడుకోవాలని.. ఆ దారిలో నడిస్తే రానున్న కాలంలో మంచిరోజులొస్తాయన్నారు. మహమ్మద్ ప్రవక్త చూపించిన మార్గంలో ప్రతి ఒక్కరూ శాంతి, సామరస్యంతో ముందుకు నడవాలన్నారు. హైదరాబాద్ నుంచే అలిండియా ముస్లిం పర్సనల్ లా బోర్డు అధ్యక్షుడు ఉండటం సంతోషం కలిగించిందన్నారు. ఎన్నికల్లో గెలవడానికే విద్యేషాన్ని పెంచడంలో తప్పులేదని.. అయితే, గెలిచిన తర్వాత ప్రజల మధ్య చిచ్చు పెట్టి, అంతరాలు పెంచేవారి పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో రెండేసి సార్లు చంద్రబాబును, వైఎస్.ఎం. తెలంగాణ ఏర్పడ్డాకా రెండుసార్లు కేసీఆర్ ను గెలిపించారని.. రానున్న పదేళ్లలో తాము కూడా పేదవర్గాల అభ్యున్నతి కోసం పనిచేస్తామని ప్రకటించారు. ఈసా-మూసీ నదులు దెబ్బతినీ.. మురుగు అంతా మూసీలో కలుస్తోందని.. అందుకే మూసీ ప్రక్షాళన, పునరుజ్జీవన చేపట్టాలని నిర్ణయం తీసుకున్నామన్నారు. మూసీ వెంబడి నివాసం ఉంటున్న పేద ప్రజల లెక్కలు తీస్తున్నామని.. వీరికి డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లు కట్టిస్తామన్నారు. భగవద్గీత, బైబిల్, ఖురాన్ చెప్పేదొక్కటేనని.. అందరం కలిసికట్టుగా

(మిగతా 2వ పేజీలో)

ఎమ్మెల్యేలు బజారునపడి తన్నుకోవడం బాధేసింది

ఆ పార్టీ కుట్రలను ప్రజలు మరిచిపోలే: భట్టి అరికెపూడి గాంధీ ఏ పార్టీ ఎమ్మెల్యేనో.. ఇటీవల అసెంబ్లీలో సభాపతి చెప్పారు గతంలో నన్ను సీఎల్పీ నేతగా లేకుండా చేశారు పీఠసీ చైర్మన్ పదవి కూడా నాకు ఇవ్వలేదు ప్రజాస్వామ్యవాన్ని భ్రష్టుపెట్టించింది బీఆర్ఎస్: భట్టి



2



చేతకాని సీఎం వల్లే దౌర్భాగ్యం

గత పదేళ్లలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఎమ్మెల్యే ఇంటిపై దాడులూ?: కేటీఆర్ ఫిరాయింపులపై కోర్టు తీర్పు వచ్చిన రోజే అరికెపూడికి పీఠసీ పదవి ఎలా ఇచ్చారు? అరికెపూడి ఏ పార్టీలో ఉన్నారో స్పష్టం చేయాలని డిమాండ్

గచ్చిబౌలి (హైదరాబాద్): చేతకాని ముఖ్యమంత్రి ఉండటం వల్ల రాష్ట్రానికి దౌర్భాగ్యం దాపురించిందని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కె.కారకరామారావు మండిపడ్డారు. గత పదేళ్లలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఒక ఎమ్మెల్యే ఇంటిపై దాడులు జరిగాయని పేర్కొన్నారు. ఎమ్మెల్యేపై సీఎం రేవంత్ గౌరవాలను దాడికి పురిగొల్పారని ఆరోపించారు. శనివారం హైదరాబాద్ లోని కొండాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డిని కేటీఆర్ పరామర్శించారు. అనంతరం మీడియాతో

(మిగతా 2వ పేజీలో)



అంతిమ ఘడియల్లో కశ్మీర్ ఉగ్రవాదం

వారసత్వ రాజకీయాలు సుందర కశ్మీర్ ను దెబ్బతీశాయి ఈ ప్రాంతానికి రాష్ట్ర హోదాను పునరుద్ధరిస్తాం మేముచ్చాకే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు జరిపాలి అభివృద్ధికి పాటుపడిన యువతకు నా సెల్యూట్ కశ్మీర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రధాని మోదీ వ్యాఖ్యలు జమ్మూ, సెప్టెంబరు 14: కలయా? నిజమా? అన్నంతగా జమ్మూకశ్మీర్ లో పదేళ్లలో అద్భుత ప్రగతిని సాధించామని.. దీంతో ఈ ప్రాంతంలో ఉగ్రవాదం అంతిమ ఘడియల్లో ఉందని ప్రధాని మోదీ వ్యాఖ్యానించారు. గతంలో సైన్యం, బోలీసులపైకి విసిరిన రాళ్లు ఇప్పుడు నయా కశ్మీర్ నిర్మాణంలో పునరాదిరాజ్యం మూలయి పేర్కొన్నారు. దీని వెనుక ఉన్నది తాను కాదని, కశ్మీర్ ప్రజలేనని కొనియాడారు. రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికలు కాంగ్రెస్-ఎన్డీ-పీడీ, కశ్మీర్ యువతకు మధ్య పోరాటమని.. ఓవైపు

(మిగతా 2వ పేజీలో)



ఎన్నో ఎయిర్పోర్టులు ఉన్నా గన్నవరం ఎయిర్పోర్ట్ పైనే దృష్టి

విజయవాడ, సెప్టెంబర్ 14: విజయవాడ ఎయిర్ పోర్ట్ లో కొత్త రోడ్ ప్రారంభించడం జరిగిందని కేంద్రమంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు తెలిపారు. శనివారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ప్రైవేట్ ఎంపీ యువరాజ్ ఈ కార్యక్రమానికి రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. దేశంలో చాలా ఎయిర్పోర్టులు ఉన్నా కానీ గన్నవరం ఎయిర్పోర్ట్ పై దృష్టి పెట్టినట్లు

(మిగతా 2వ పేజీలో)

అల్పిదా కామ్రేడ్!

ముగిసిన ఏచూరి అంతిమయాత్ర ఎయిమ్స్ కు భౌతికకాయం అప్పగించ సోనియా, పవార్, అఖిలేశ్ నివాళులు



న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 14 : వామపక్ష యోధుడు, సీపీఎం ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి అంతిమయాత్ర ముగిసింది. వామపక్షాల అగ్రనేతలు, నాయకులు, వేలాది కార్యకర్తలు అంతిమయాత్రలో పాల్గొని, అణగారినవర్గాల కోసం జీవితాంతం పోరాడిన ఎర్రసూరీడు ఏచూరికి చివరి వీడ్కోలు పలికారు. శనివారం మధ్యాహ్నం పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయం ఏకే హౌసల్స్ భవనం నుంచి ఏచూరిరాజకీయ ప్రస్థానం ప్రారంభించిన 14-అశోకారోడ్ (సీపీఎం మాజీ కేంద్రకార్యాలయం) వరకు జరిగిన అంతిమయాత్ర.. అక్కడి నుంచి ఎయిమ్స్ వరకు కొనసాగింది. ఏచూరి భౌతికకాయాన్ని వైద్య బోధన, పరిశోధన కోసం ఎయిమ్స్ అధికారులకు అప్పగించారు. సహచర కామ్రేడ్ కు అంతిమ వీడ్కోలు పలుకుతూ సీపీఎం ప్రధాన కార్యదర్శి

(మిగతా 2వ పేజీలో)



సాక్ష్యాధారాల ధ్వంసంపై ఆర్జీకర్ మాజీ ప్రిన్సిపల్ అరెస్టు

కోల్ కతా మెడికో హత్యాచారం కేసులో అదుపులోకి తీసుకున్న సీబీఐ విచారణను తప్పుదోవ పట్టించినందుకు కూడా అభియోగాలు నమోదు వీటితోపాటు ఎఫ్ఐఆర్ ఆలస్యంపైనా తలా రాణా ఎన్ హెచ్ వో అరెస్టు బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీతో ముందుకుసాగని మెడికోల చర్రలు ప్రత్యక్ష ప్రసారానికి పట్టుబట్టిన వైద్యులు.. ఒప్పకోని ముఖ్యమంత్రి

2



మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

జనసముద్రం న్యూస్ చిగురు మామిడి కరీంనగర్ ప్రతినీధి సెప్టెంబర్ 14 చిగురుమామిడి మండలం నవాబుపేట గ్రామంలో ఇటీవల గుండె పోటు తో కీ.కే బోయిని సంవత్ (40) మరణించారు. వారి భార్య అంజలి, కుమారులు సాయి తేజ్, వరుణ్ తేజ్ నిరుపేద కుటుంబానికి చెందినవారు. నవాబుపేట గ్రామ మదిగ కుల బంధవులు అందరూ కలిసి వారి కుటుంబానికి 30,400 వేల రూపాయలు ద్వారా చెప్పి ఆర్థిక భరోసా అందజేయడం జరిగింది... కులం పెద్ద మనుషులు కలిసి మాట్లాడుతూ కీ.కే బోయిని సంవతి ఇటీవల స్వర్ణస్తులె నారు వారి కుటుంబాన్ని అందరూ కలిసి పరామర్శించి వారి కుటుంబానికి తన ప్రగాధ సానుభూతిని తెలియచేసి వారి కుటుంబం అందరికీ మనోద్వేగాన్ని నింపారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కుల సభ్యులు బోయిని ఆది మల్లయ్య, బోయిని సదయ్య, బోయిని కొమురయ్య, బోయిని సంవత్, బోయిని వెంకటయ్య , బోయిని రామయ్య,బోయిని బగతి పాల్, బోయిని సతీష్, బోయిని సంవత్, బోయిని మనోజ్, బోయిని వేణు, బోయిని వెంకటయ్య, మల్లెల కొమురయ్య, బోయిని రాజయ్య, బోయిని బాలకృష్ణయ్య, బోయిని మొందయ్య, కాశపాక లక్ష్మయ్య,బోయిని దేవేందర్, మల్లెల దేవయ్య, కోరపు రాజు,సతీష్, అశోక్, ఉమేశ్, ప్రశాంత్, శీను, మధు, సను, ఎండ్రె బాబు, మల్లెల విజయ్, ఎలగందుల సంజీవ్, మల్లెల శివ, తదితరులు కుల సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వానికి ఎన్ని ఇబ్బందులు ఎదురైన 2 లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ అందరికీ చేస్తామనీ ఉపముఖ్యమంత్రి వ్యవసాయ మంత్రి ప్రకటించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్న రైతాంగం.

జనసముద్రం సెప్టెంబర్ 14 బ్యూరో వీఫ్, టి జి %ఎ% ఎ పి. ప్రభుత్వానికి ఎన్ని ఇబ్బందులు ఎదురైనా 2 లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ తప్పకుండా అందరికీ చేస్తామనీ ఉప ముఖ్యమంత్రి శ్రీమంతు భట్టి విక్రమార్య వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి శ్రీ తుమ్మల నాగేశ్వరరావులు ప్రకటించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ మంత్రులు ఇద్దరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు రుణాలు చెల్లించాల్సిన రైతులు తెలిపారు. అనేక కారణాలతో 50 వేల రూపాయల దాకా రుణమాఫీ కాని వారు భద్రాచలం నియోజకవర్గం లో కూడా వేల సంఖ్యలోని ఉన్న టుగా తెలస్తోంది. అప్పులు చెల్లించాల్సిన వారి పరిస్థితులు నీవాయిని, వారి ఓట్లు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్నప్పటికీ వీరి భూములు సమీప రాష్ట్రంలో ఉన్నాయన్న నెపంతో కొంతమందికి రుణాలు మాఫీ కాలేదు. తెలంగాణ లోనే ఉంటుంటే వేయింకోవేలవరకైనా మాత్రంపనికొచ్చే వీరు రుణమాఫీకి అర్హులు కాకపోవడం ఆశ్చర్యాన్ని కలిగిస్తోంది ప్రజలు సందేహ పడుతున్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాలు విడిపోకముందు రుణమాఫీ హామీలు ఇచ్చిన రాజకీయ పార్టీ లు ప్రభుత్వాలు ఏర్పాటు చేసినప్పటికీ, గత పదేళ్ల నుండి రాంబాకాష్టంలా ఈ సమస్యలు పరిష్కారమవడం లేదు. గతంలో రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందరికీ రుణమాఫీ చేయడంతో రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లోగతంలో మాదిరిగా అందరికీ రుణమాఫీ జరుగుతుందిని భావించిన వారికి ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. రుణమాఫీ అర్హులకు ఎంపికలో ప్రాథమిక కోవరేటివునవకార సానైటిల్ సిబ్బంది లో కొందరి కారణంగా రుణమాఫీ అందరికీ అందడం లేదని రుణమాఫీ అందని వారు భావిస్తున్నారు. మంత్రుల ప్రకటనతో హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్న రుణగ్రామీణులు, గత పదేళ్లగా రుణమాఫీ కాని వారందరికీ కూడా న్యాయం చేయాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.



అవ్వగడ్డ బజార్లో అన్నదానం

కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన సీరోల్ ఎస్పీ

జన సముద్రం (డోర్చికల్ డివిజన్) మహాబాబా జిల్లా కురవి మండలంలోని మోదుగులగూడెం గ్రామంలో అవ్వగడ్డ బజార్లో అన్నదానం కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ అన్నదానం కార్యక్రమంలో మోదుగుల గూడెం గ్రామ ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అన్నదానం కార్యక్రమం విజయవంతం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీరోల్ ఎస్పీ నిహాల్ నగేష్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఆ తర్వాత కమిటీ సభ్యులందరి కలిసి ఎస్పీ సన్మానించారు. ఈ అన్నదానం కార్యక్రమానికి ఎస్పీ వచ్చినందుకు అవ్వగడ్డ కమిటీ సభ్యులందరూ ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



సాయిరాం యూత్ గణేష్ మండలి వద్ద ఘనంగా కుంకుమ పూజలు సంవత్సరాలుగా గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలు

జనసముద్రం న్యూస్ భీమారం: గణేష్ నవరాత్రులలో భాగంగా భీమారం గ్రామంలోని రావి చెట్టు దగ్గరలోని సాయిరాం యూత్ గణేష్ మండలివద్ద శనివారం రోజున వేద పండితులు తిరునగరి కన్యయ్య ఆధ్వర్యంలో కుంకుమ పూజ పుష్ప అభిషేకం అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు వేద పండితుల కన్యయ్య మాట్లాడుతూ 1976 సంవత్సరంలో గ్రామపంచాయతీ భవనంలో మొదటిసారిగా గణపతిని ప్రతిష్ఠించడం జరిగిందని నాటి నుండి నేటి వరకు కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయంగా నిర్వహిస్తున్న సాయిరాం యూత్ గణేష్ మండలి వారికి అభినందనలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో సాయిరాం యూత్ గణేష్ మండలి సభ్యులు పాల్గొన్నారు

అవకాశం తెచ్చింది సేవ చేసి చూపిస్తూ

ప్రజాసేవ కోసమే రాజకీయాలకు వస్తున్నా పట్టభద్రులకు న్యాయం జరిగేలా పనిచేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ వస్తుందని ఆశిస్తున్నా ఆల్ టీఎన్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి

మాజురాజాద్ జన సముద్రం న్యూస్ సెప్టెంబర్ 14 కరీంనగర్ ప్రతినీధి రాజోయే పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో తనకు పట్టభద్రులు అవకాశం కల్పించి గెలిపిస్తే సేవచేసి చూపిస్తానని ఆల్ టీఎన్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మాజురాజాద్ లోని ఆల్ టీఎన్ పాఠశాలలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. పట్టభద్రుల ఎన్నికల కోసం ఓటర్ల ఎన్రోల్ కార్యక్రమం మొదలుపెట్టానని, డిగ్రీ పూర్తి చేసి మూడు సంవత్సరాలు గడిచిన పట్టభద్రులందరూ ఓటు నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. గతంలో ఓట్లు ఉన్న అభ్యర్థి కూడా మరోసారి ఓటు నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. నాలుగు జిల్లాల్లో సుమారు 20 లక్షల మంది పట్టభద్రులు ఉన్నారు, వారందరి అభివృద్ధి కోసం తాను గెలిచిన తర్వాత వారి శ్రేయస్సు కోసం కృషి చేస్తానన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన జాబ్ క్యాలెండర్ ను చూసి ఆకట్టుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ ఆశిస్తున్నానని అన్నారు. యుపిఎస్సీ తరహాలోనే టీపీఎస్సీలో కూడా ఖచ్చితమైన జాబ్ క్యాలెండర్ అమలయ్యేలా చూస్తానన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు కూడా పెండింగ్ ఉన్న డివి గురించి మాట్లాడి అమలయ్యేలా చూస్తానని,



ప్రైవేట్ ఉద్యోగులకు కూడా 12 నెలల జీతం ఇచ్చేలా యాజమాన్యాలతో చర్చిస్తానన్నారు. ప్రైవేట్ ఉద్యోగులందరికీ ఆరోగ్య భరోసా ఇప్పించడానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు. బికాయిలో ఉన్న ఫీజు రియంబర్స్ మంట్, సెల్యులర్స్ మంట్, సాల్వెంట్లు కూడా ఇప్పించేలా ముఖ్యమంత్రితో మాట్లాడతానని అన్నారు. దింతుపాటు తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే ప్రభుత్వ పాఠశాలలు కళాశాలలో యూనివర్సిటీల భూములు కట్టాకు గురయ్యాయని వాటన్నిటినీ హైద్రాబాద్ లో తిరిగి తీసుకువచ్చేలా కృషి చేస్తానన్నారు.

అరికెప్పాడి బిఆర్ఎస్ లో ఉన్నట్టా.. కాంగ్రెస్ లో చేరినట్టా స్పష్టం చేయాలి.

రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో డైరీ పారిటీస్ ప్లే చేస్తున్నారని బిద్దిపాటి రెవెన్యూ డివిజన్ డైరీ బిఆర్ఎస్ కు ఉపాధ్యక్షులు ఏకపక్షంగా డిమండ్ చేశారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంటూ ఎమ్మెల్యేని తలపిస్తున్న రేవంత్ పాలన పునాదిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే ఓడితల సతీష్ కుమార్ ధ్వజం



జనసముద్రం న్యూస్ మాస్టర్, (సతీష్ ఎన్రోల్) సెప్టెంబర్ 13: శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెప్పాడి గాంధీ బిఆర్ఎస్ లో ఉన్నట్టా.. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినట్టా స్పష్టం చేయాలని, ప్రైవేట్ లో నీళ్లు సమలుతూ, స్పష్టత లేకుండా మాట్లాడుతున్న అరికెప్పాడి కి దమ్మంటే గులాబీ కందుమా వేసుకొని, బిఆర్ఎస్ అధినేత కెసిఆర్ ఫోటో తన పక్కన పెట్టుకుని మాట్లాడాల్సి ఉండేనని మాజీ ఎమ్మెల్యే రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన జాబ్ సహాల్ వినిపిస్తుంది. శుక్రవారం పత్రికా ప్రకటనలో సతీష్ కుమార్ ఈ విధంగా పేర్కొన్నారు. ప్రజా సమస్యలపై ప్రశ్నించిన ప్రతిసారి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో ఏదో ఒక హైద్రాబాదు తరలిపి డైరీ పారిటీస్ కు పాల్పడుతున్నారని ఆరోపించారు. విపక్ష పార్టీ ఎమ్మెల్యే పై దాడి చేయించిన సీఎం, నేడు శాంతి భద్రతల పేరేదడం విధ్వంసంగా ఉండన్నారు. రుణ మాఫీ పై, వరదలపై ప్రశ్నిస్తే ప్రజల దృష్టిని మరల్చేందుకు సరికొత్త నాలుకాలు ఆడుతున్నారని విమర్శించారు. ప్రజా పాలన ప్రభుత్వంలో ప్రతిపక్షాలకు మీటింగ్ పెట్టుకునే హక్కు లేదా అని ప్రశ్నించారు. బిఆర్ఎస్ నేతలు అంటే ముఖ్యమంత్రికి ఎందుకు అంత వజరు అని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నాయకులను పోలీసులు ఎక్కడిక్కడ హాస్ అరెస్టు చేయడం, అదుపులో తీసుకోవడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంటూ ఆనాటి ఎమ్మెల్యే గోబాల్ రేవంత్ అమలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కాశీ రెడ్డి నివాసం పై దాడి చేసిన అరికెప్పాడి గాంధీ అనుచరులను, కాంగ్రెస్ కేసులు నమోదు చేసి నేతలు దులుపుకోవడం కాదు అరెస్టు చేయాలని దుయ్యబట్టారు. విద్యేపాలను రెచ్చగొట్టవద్దని రాష్ట్ర డిజిపి ఏకపక్షంగా

బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులకు చెప్పడం చూస్తుంటే ఎమ్మెల్యేని తలపించేలా కనిపిస్తోందన్నారు. డిజిపి ఏకపక్షంగా మాట్లాడినట్టు కనిపించిందన్నారు. దాడికి పాల్పడింది కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అరికెప్పాడి గాంధీ అనుచరులైతే, వార్తల్లో మాత్రం బిఆర్ఎస్ నేతలకు ఇస్తారు. ఇది హాస్యాస్పదంగా ఉండన్నారు. అప్రజాస్వామికంగా వ్యవహరిస్తున్న కాంగ్రెస్ తీరును రాష్ట్ర ప్రజలు గమనిస్తున్నారని, ప్రజా సమస్యలపై ప్రశ్నిస్తే విపక్ష ప్రజా ప్రతినిధులపై దాడులకు తెగబడుతున్నారని, తెలంగాణ ఇమేజ్ ను ద్యామేజ్ చేసేలా ప్రవర్తిస్తూ మంటే బిఆర్ఎస్ పార్టీ చూస్తూ ఉరుకుకోబోదని, తెలంగాణ ప్రజలు కర్ణ కాల్పి వాత పెడతారని హెచ్చరించారు.



కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని ఎస్.ఎన్.కాలనీ వినియోకుడి మండపమునుకు బోలా శంకర్ యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు

కూకట్ పల్లి ప్రతినీధి జన సముద్రం సెప్టెంబర్ 14 ప్రైవేట్ కుమార్ (అర్విబెక్) గణపతి నరసింహ వారి ఆహ్వానం మేరకు ముఖ్యఅతిథిగా కూకట్ పల్లి జనసేన పార్టీ కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ముప్పారెడ్డి ప్రేమ కుమార్ విఘ్నేశ్వరుడి పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. పూజ అనంతరం కమిటీ సభ్యులు ప్రేమ కుమార్ ని శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ నాయకులు కొల్ల శంకర్, అడబాల పబ్బాణ్, గడ్డం వీర, పులగం సుబ్బా మరయు కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



124 ఆల్విన్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని గణేష్ మండపాలు సందర్శించిన

కూకట్ పల్లి ప్రతినీధి జన సముద్రం సెప్టెంబర్ 14 అనసూయమ్మ మహంకాళీ నగర్, ఆల్విన్ కాలనీ ఫేస్ 1, తులసీ నగర్ 1, తులసీనగర్ 2, కాకతియ నగర్ మహాత్మాగాంధీ నగర్, జన్మభూమి కాలనీ, పీజేఆర్ నగర్ కాలనీ లలో ఏర్పాటు చేసిన వినియోగ మండపాలను యువనేత డౌడ్ రామకృష్ణ గౌడ్ సందర్శించి, ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమం మరియు అన్న సమాధానం కార్యక్రమాలలో పాల్గొందడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో కాలనీల అసోసియేషన్ సభ్యులు, వినియోగ కమిటీ సభ్యులు, కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీనియర్ నాయకులు కూన వెంకటేశ్ గౌడ్ స్వర్ణస్తులు అయ్యారన్న

కూకట్ పల్లి ప్రతినీధి జన సముద్రం సెప్టెంబర్ 14 విషయాన్ని తెలియచేయడానికి చింతిస్తూ... 124 ఆల్విన్ కాలనీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ డౌడ్ వెంకటేశ్ గౌడ్ మరియు 119 ఓట్ల బోయిస్టు డివిజన్ కార్పొరేటర్ ముద్దం నరసింహ యాదవ్ గార్లు కూన వెంకటేశ్ గౌడ్ పార్టీ పాటీనోని నివాకులు అర్పించి శ్రద్ధాఙ్గి ఘటించారు.



దేశ రక్షణ కొరకు బజిబిల్ వేరండి

జనసముద్రం దినపత్రిక ప్రతినీధి, సెప్టెంబర్ 14, మంచినాల్ జిల్లా తాండూరు మండలం లోని బి బి పాఠశాల దేశ రక్షణ కొరకు దేశ పాతం కోసం దేశ శ్రేయస్సు కోసం పనిచేసే ఏకైక రాజకీయ పార్టీ భారతీయ జనతా పార్టీ అని బిజెపి సీనియర్ నాయకులు గోనె శ్యామసుందర్ రావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సభ్యత్వ నమోదును ప్రారంభించి వారు మాట్లాడుతున్న సరేంద్ర మోడీ నాయకత్వాన్ని దేశ ప్రజలు విశ్వసించారు కాబట్టి మూడుసార్లు వరుసగా బిజెపికి అవకాశం ఇచ్చారని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వాన్ని బలపరచడానికి అన్ని పథాలు ప్రజలు యువత బిజెపిలో సభ్యత్వం తీసుకొని సభ్యులుగా చేరాలని విలువునిచ్చారు. వ్యాపారస్తులు అలో కర్షకులు హమాలీ కార్మికులకు బిజెపి పార్టీ సభ్యత్వం అందజేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు దూడపాక భరత్ కుమార్, సభ్యత్వ నమోదు జిల్లా కన్వీనర్ ఎసగందుల కృష్ణమూర్తి, కోకనీసర్ శ్రీకృష్ణదేవరాయలు, మాజీ ఎమ్మెల్యే అమురాజుల శ్రీదేవి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు కొయ్యాల ఏమాజీ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పులగం తిరుపతి, బిజెపి జిల్లా కార్యదర్శి గోవర్ధన్, సీనియర్ నాయకులు చిలువేరు శేషగిరి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పుట్ల కుమార్, మహిళా మోర్చ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గోమాన కమల, మండల నాయకులు ఎసగందుల తిరుమలేష్, సదాల శివకుమార్, అనిల్, కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కి(లేడి) పై జమ్మికుంట (టౌన్) సి.ఐ.కి ఫిర్యాదు.

లిపోర్టర్ ముసుగులో భూకబ్జాలు.

సహజీవనం ముసుగులో కొనసాగుతున్న వ్యభిచారము.

జనసముద్రం జమ్మికుంట (టౌన్) స్టూన్ ప్రతినిధి: 14 సెప్టెంబర్ కరింనగర్ జిల్లాలోని హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం లో గల జమ్మికుంట మున్సిపల్ అవాస ప్రాంతంలో అక్రమ సహజీవనం ముసుగులో వ్యభిచారం జరుగుతుందని తెలంగాణ రాష్ట్ర సీనియర్ మహిళా సామాజిక కార్యకర్త రాం. పద్మ జమ్మికుంట (టౌన్) సి.ఐ.వరంగంటి రవి కి ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. జమ్మికుంట లో ఆంధ్రజ్యోతి రిపోర్టర్ నర్సిని శ్రీనివాస్ (ఓంటరి పురుషుడు) మాయలేడితో అక్రమంగా సహజీవనం చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. దీనిపై జమ్మికుంట పోలీస్ శాఖ ఏ మేరకు స్పందిస్తుందోనని జమ్మికుంట పట్టణ ప్రజలు, సామాజిక కార్యకర్తలు వేచి చూస్తున్నారు. కి లేడి నర్సిని రేణుక తన భర్త డిక్కోండ వెంకటేశం తో ఎలాంటి వివాదాలు తీసుకోకుండా పెద్దపెల్లి నుండి జమ్మికుంటకు వచ్చి పలుపురు వ్యక్తులను మోసం చేస్తూ దాడులకు దిగుతుందంతో జమ్మికుంట పట్టణంలో చర్చనీయాంశంగా మారింది. కిలేడి (మాయలేడి) చేసే అరాచకాలపై కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ (సిపి) కరింనగర్ అభిషేక్ మహంతికి, తెలంగాణ డిజిపి కి ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. జమ్మికుంట మున్సిపల్ అవాస ప్రాంతంలో జరిగే అక్రమ సహజీవనం, వ్యభిచారానికి పోలీసు అండదండలు ఉన్నాయో... అనే అంశం ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. జమ్మికుంట ఆంధ్రజ్యోతి రిపోర్టర్ నర్సిని శ్రీనివాస్ తనకున్న పలుకుబడితో జమ్మికుంట అవాస ప్రాంతంలో సర్వేసెంటర్ 887లో భూకబ్జాలకు పాల్పడి మున్సిపల్ శాఖ అనుమతి లేకుండా బహుళ అంతస్తుల భవనం నిర్మాణం చేపట్టడం జరిగింది. పలువురిపై తప్పుడు వార్తలు రాస్తూ పైకాచిక ఆనందం పొందుతుంటారు. ఉపాయోగ్యుడైనటువంటి నా భర్త రాం.రాజయ్య పై తప్పుడు వార్తలు రాసి విషయం తెలిసింది. చట్టానికి లోబడి మాత్రమే మేము వ్యవహరిస్తున్నామని రాం. పద్మ



జమ్మికుంట (టౌన్) సి.ఐ.వరంగంటి రవి తో చర్చించడం జరిగింది. నదరు కి(లేడి), మాయలేడి నర్సిని రేణుక, డిక్కోండ రేణుక, ఉరఫ్ మద్దుల బెల్లు షావ్ రేణుకరెండు ప్రాంతాలలో టటు నమోదు, ఇరువురి భర్తలు (డిక్కోండ వెంకటేశం, నర్సిని శ్రీనివాస్) నామదేయలతోవెన్నికల కమిషనర్ ను, హుజూరాబాద్ కోర్టు జడ్జిని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారులను, హుజూరాబాద్ ఆర్టిహాస్ జమ్మికుంట తహసీల్దార్ ను మోసగిస్తూనే ఉంది. హుజూరాబాద్ కోర్టు ఆర్డర్ ను, ఫిర్యాదులను జమ్మికుంట (టౌన్) పోలీస్ స్టేషన్ లో అందజేయడం జరిగింది. జమ్మికుంట పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే ఫిర్యాదులపై నిరక్షం చేయవద్దని రాం. పద్మ మాట్లాడుతూ ఒక ప్రకటనలో ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తక్షణమే జమ్మికుంట (టౌన్) సి.ఐ.వరంగంటి రవి స్పందించి నదరు కి(లేడి) నర్సిని రేణుక, నర్సిని శ్రీనివాస్ ఇరువురిపై క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేయాలని రాం. పద్మ ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు.

తెలుగుదేశం నాయకుడు కూన వెంకటేశ్ గౌడ్ మృతి

కూకట్ పల్లి ప్రతినిధి జన సముద్రం సెప్టెంబర్ 14 తనకు వ్యక్తిగతంగా చాలా పెద్ద లోటుని కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ గారు విచారణ వృత్తం చేశారు. శనివారం గాజులూరావారంలోని వెంకటేశ్ గౌడ్ నివాసానికి వెళ్లిన బండి రమేష్ ఆయన పార్టీని దేహానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. వెంకటేశ్ గౌడ్ నిబద్ధతతో, నిజాయితీతో రాజకీయాలు నిర్వహించారని రమేష్ గారు ఈ సందర్భంగా కొనియాడారు.

గజగట్లపల్లి లో గణనాథుడు కి ఘనంగా లిపూజలు.

జనసముద్రం స్టూన్ చిన్న శంకరంపేట్ మండలం మెదక్ జిల్లా సెప్టెంబర్ 14చిన్న శంకరంపేట్ మండలం గజగట్లపల్లి గ్రామంలో దొలబాద్ రామారావు శర్మ పంతులు ఆధ్వర్యంలో శనివారం వినాయకునికి ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యదగౌరవ రాజగౌడ్ బర్లు రవి బండారు రవి మహిపల్ పూజలో పాల్గొన్నారు.



దైవ చింతనతోనే మానసిక ప్రశాంతత: ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు

కూకట్ పల్లి ప్రతినిధి జన సముద్రం సెప్టెంబర్ 14 కుత్బుల్పూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ బౌరంపేట లోని ల్యాండ్ మార్కెట్ 2 లో గణపతి నవరాత్రుల ఉత్సవాల భాగంగా అనోసియేషన్ సభ్యులు వారు ఏర్పాటు చేసిన గణపతిని మేడ్చల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బౌరంపేట్ పాక్స్ చైర్మన్ మిద్దెల బాల్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు మురళి యాదవ్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి బైడ్ గోపాల్, కాలనీ ప్రెసిడెంట్ బాల్ రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ రవి కోనరు, నాగేశ్వరరావు, జనరల్ సెక్రెటరీ రామకృష్ణ, జాయింట్ సెక్రెటరీ జోన్స్, ప్రేమ్, మరియు కాలనీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు...



కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు అండగా పొన్నం యువసేన.

మృతి దేహానికి పూలమాలవేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించిన తం గోళ్లపల్లి రమేష్.

జన సముద్రం స్టూన్ హుజూరాబాద్ (సతీష్ ఎలోళ్ల) సెప్టెంబర్ 14: మృతదేహా కుటుంబానికి కష్టంలో తోడుగా కన్నీళ్లలో అండగా పొన్నం యువసేన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తం గోళ్లపల్లి రమేష్, హనుమకొండ జిల్లా హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం ఎల్లూర్ మండల కేంద్రము లో మరణించినటువంటి అంబాల వెంకటస్వామి వారి మృతి దేహానికి పూలమాలవేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించి వారి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన పొన్నం యువసేన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తం గోళ్లపల్లి రమేష్, ఈ సందర్భంగా తం గోళ్లపల్లి రమేష్ మాట్లాడుతూ మరణించినటువంటి అంబాల వెంకటస్వామి అత్యుక్త శాంతి చేకూరాలని ఆ భగవంతుడు వారి కుటుంబ సభ్యులకు మనోధైర్యాన్ని ప్రసాదించాలని కోరుకుంటున్నామని అని ఎల్లూర్ మండల లో నిరుపేదల కుటుంబాలకు కష్టంలో తోడుగా కన్నీళ్లలో అండగా పొన్నం యువసేన అంబాలవారి ఉంటుందని పొన్నం యువసేన ఆ పేరుతో నడిచే అటువంటి కార్యక్రమాల నిరంతరం నిరుపేదల కోసమే ఉంటుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్లూర్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు శీలం అనిల్ కుమార్ మండల మాజీ యాత్ ఆధ్యక్షులు అంబాల స్వామి ఎల్లూర్ మండల సోషల్ మీడియా అధ్యక్షులు చిలముల వినోద్ యాత్ సీనియర్ నాయకులు రమేష్ చారి అంబాల జగన్ అంబాల మధు అంబాల కిట్టా దాట్ల సాగర్ అంబాల రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహాలక్ష్మి పథకం యొక్క హామి పత్రాల అందజేశ

జన సముద్రం దినపత్రిక ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 14 మంచిర్యాల జిల్లా తాండూరు మండలం లోని మాదారం టౌన్షిప్ గ్రామపంచాయతీ లో మహాలక్ష్మి పథకం యొక్క హామి పత్రాలను మంచిర్యాల జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు సూరం రవీంద్ర రెడ్డి అందజేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అన్ని సంక్షేమ పథకాలు అమలు అవుతాయని కేవలం 500 రూపాయలకే ఎల్బిజి సిలిండర్లు అందించాలనే లక్ష్యంతో దిగువ ఉన్న వారి పై ఆర్థిక భారం వడకూడదని ప్రభుత్వం అందిస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాదారం పంచాయతీ సెక్రెటరీ సౌందర్య రేషమ్ డీలర్ నామ సాని శంకరయ్య, మాజీ యాత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు పుట్ల శ్రీనివాస్, విజయలక్ష్మి బెల్లంపల్లి లక్ష్మణ్ సెక్రెటరీ భయ్యా మొగిలి, మాజీ వార్డు మెంబర్ గోదాల లక్ష్మి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తోటపల్లి ఎల్లయ్య, పాల్గొన్నారు.



అయోధ్య యాత్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో మహా అన్న ప్రసాద వితరణ

-ముఖ్యఅతిథులుగా పాల్గొన్న చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, కౌన్సిలర్ పంగిరెడ్డి స్వామి

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సెప్టెంబర్. 14, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం స్టూన్ భువనగిరి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని స్థానిక 8వ వార్డులో కుక్వారం రోజు రాత్రి అయోధ్య యాత్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో జంఖానా గూడా వసంధర్ థియేటర్ సమీపంలో మహా అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, స్థానిక వార్డు సభ్యులు పంగారెడ్డి స్వామిలు విచ్చేసి గణపయ్యకు ఘనంగా పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం పూజకు విచ్చేసిన స్థానిక భక్తులకు ప్రజలకు అన్నప్రసాద కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 16 సోమవారం రోజు గణేష్ నిమజ్జన శోభాయాత్ర సందర్భంగా ప్రశాంత వాతావరణంలో నిమజ్జన శోభాయాత్రను నిర్వహించాలని ప్రజలకు పిలుపునివ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కర్ణాకర్, చరవరరాం, కుార శివ నాగేందర్ మరియు యాత్ సభ్యులు మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



అచలాపూర్ లో మహాలక్ష్మి హామి పత్రాలు అందజేశ

జనసముద్రం దినపత్రిక ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 14 మంచిర్యాల జిల్లా తాండూరు మండలం లోని అచలాపూర్ గ్రామంలో మహాలక్ష్మి పథకంలో భాగంగా అభయహస్తం వంటగ్యాస్ సబ్సిడీ మంజూరు పత్రాలను లబ్ధిదారులకు అందజేసిన మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గట్టు మురళీధర్ రావు, అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అభయ హస్తం కార్యక్రమం ద్వారా కేవలం 500 రూపాయలకే గ్యాస్ సిలిండర్లు అందిస్తున్నామని అన్నారు. గ్యాస్ సబ్సిడీ నాలుగు రోజులలో మీ అకౌంట్ లోకి వస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటి సి బిడి పోచం, మాజీ సర్పంచ్ శంకరమ్మ, పాపయ్య, సంతోష్, తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లిపోర్టర్ జహంగీర్ ను పరామర్శించిన టిజేయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు యండి.పానూర్ బాబా

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సెప్టెంబర్. 14, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం స్టూన్ ఆలేరు పట్టణానికి చెందిన జర్నలిస్టు మొహమ్మద్. జహంగీర్ సతీమణి అయిన యాస్మీన్ ఇటీవల గుండె పోటుతో మృతిచెందారు. విషయం తెలుసుకున్న తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు మొహమ్మద్. పానూర్ బాబా శనివారం జహంగీర్ ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి మనోధైర్యాన్ని కల్పించారు. నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన జర్నలిస్ట్ జహంగీర్ కుటుంబాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చంగరి శివకుమార్, ఆలేరు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గంగాధర్ శ్రవణ్ కుమార్ లు ఉన్నారు.



బీటి రోడ్డు మరమ్మత్తు పనుల పరిశీలన

జనసముద్రం దినపత్రిక ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 14, మంచిర్యాల జిల్లా తాండూరు మండలం లోని అచలాపూర్ గ్రామంలో బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే వినోద్ ఆదేశాల మేరకు బీటి రోడ్డు మరమ్మత్తు పనులను పరిశీలించామని మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మురళీధర్ రావు అన్నారు. వారు మాట్లాడుతూ అచలాపూర్ టు కొమ్ముగూడెం గ్రామానికి వెళ్లాలంటే ప్రజలు ఎన్నో ఇబ్బందులు పడే వారని గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఎంపీ వివేక్ ఉన్న సమయం లోనే 58 లక్షల రూపాయలతో బీటి రోడ్డు వేయడం జరిగిందని మళ్లీ పది సంవత్సరాల తర్వాత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లోనే పది లక్షల రూపాయలు మరమ్మత్తుల కోసం కేటాయించడం జరిగిందని అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో శంకుస్థాపనలకే పరిమితమయ్యారని నేడు ఎమ్మెల్యే ఆధ్వర్యంలో ప్రతి గ్రామంలో చౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేస్తా అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటి సి బిడి పోచం, మాజీ సర్పంచ్ శంకరమ్మ, పోపయ్య, పాపయ్య, ఏమర్ల నారాయణ, ఈర్ల నారాయణ, ఈర్ల సంతోష్, పంచాయతీ సెక్రెటరీ కల్పన తదితరులు పాల్గొన్నారు.



33,500 రూ.లు పలికిన వినాయకుని లడ్డు

వేలం పాటలో దక్కించుకున్న మారోజు శ్రీనివాసాచారి

జనసముద్రంస్వూస్, సెప్టెంబర్ 14, సున్నిపెంటు, నంద్యాల జిల్లా. వినాయక చవితి పండుగ సందర్భంగా నంద్యాల జిల్లాలోని సున్నిపెంటు లో మారోజు శ్రీనివాసాచారి అధ్యక్షులలో వినాయకుని విగ్రహం ఏర్పాటు చేశారు. బుధవారం వినాయకుని నిమజ్జనం సందర్భంగా స్వామి వారిని పుర వీధుల్లో ఊరేగించి అనంతరం ఘనంగా నిమజ్జనం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వినాయకుని చేతిలోని లడ్డు వేలం వేయగా సున్నిపెంటు కు చెందిన మారోజు శ్రీనివాసాచారి 33,500 రూ.లకు వేలం పాటలో దక్కించుకున్నారు. ఈ నిమజ్జన కార్యక్రమంలో పలువురు కమిటీ సభ్యులు మరియు యువకులు, గ్రామస్తులు, పిల్లలు, మహిళలు ఆదిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీపి ప్రభుత్వ పాలనలో..... రాబోవు నాలుగేళ్లలో

గుడివాడ ప్రగతి పథంలో పయనిస్తుంది: ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము



జనసముద్రం స్వూస్ గుడివాడ ప్రతినిధి. సెప్టెంబర్. 14.

శ్రీకాళహస్తి కాలనీలో 29లక్షలతో పైవే లైన్ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే రాము చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ నాయకత్వంలో అభివృద్ధి అంటే ఎంతో ప్రజలకు చూపిస్తాం....దుర్గార్లుడు జగన్ బడి నుండి గుడి వరకు అన్నిటినీ తాకట్టు పెట్టె.... కల్పి సినిమా విలన్ మారిది సహజ వనరులను దోచుకున్నాడు ప్రజల చిన్నచిన్న సమస్యలు పరిష్కారానికి గత పాలకులకు సంవత్సరాలు పట్టిందని.... రాబోవు నాలుగేళ్లలో గుడివాడ ప్రగతి పథంలో పయనిస్తుందని.... అన్ని రంగాల్లో గుడివాడను అభివృద్ధి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము పేర్కొన్నారు.గుడివాడ రూరల్ మండలం శ్రీకాళహస్తి కాలనీలో 29 లక్షల మున్సిపల్ నిధులతో నిర్మించనున్న సూతన పైవే లైన్.... నిర్మాణ పనులకు అధికారులు మరియు ఎన్టీపి కూటమి నేతలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము శనివారం భూమి పూజ నిర్వహించి శంకుస్థాపన చేశారు.ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో ఎమ్మెల్యే రాము మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తి కాలనీ ఏర్పడి 23 ఏళ్లు గడిచిన ప్రజలకు త్రాగునీరు ఇవ్వలేకపోయారని మండిపడ్డారు. ప్రజల నీటి కష్టాలను ప్రత్యక్షంగా చూసి వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టామని.... 15 రోజుల్లో పైవే లైన్ నిర్మాణం పూర్తి అయ్యేలా చర్యలు తీసుకున్నామనీ, శ్రీకాళహస్తి ప్రజల త్రాగునీటి సమస్యలను పరిష్కరించినట్లు ఎమ్మెల్యే రాము తెలిపారు. చిన్నచిన్న కారణాలతో, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న పెద్ద సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు గత పాలకులకు తీరిక లేకుండా పోయిందని ఎమ్మెల్యే రాము దుయ్యబట్టారు.డ్రైన్లో నిల్వ తొలగించడంతో వర్షాలు వచ్చిన గుడివాడలో రోడ్లపై నీరు నిలవడం....కాలువల్లో తూడు,కాడ తొలగించడంతో వరదలు వచ్చిన వేలాది ఎకరాలు మునగకుండా చర్యలు తీసుకున్నామని ఎమ్మెల్యే రాము పేర్కొన్నారు. దుర్గార్లుడు జగన్ బడి



నుంచి గుడివరకు అన్ని తాకట్టు పెట్టి రాబోవు అన్ని 15 ఏళ్లలో వచ్చే ఆదాయంపై కూడా అప్పు చేశారు.... కల్పి సినిమా విలన్ మారిది రాష్ట్రంలోని సహజ వనరులన్నీ వైకాపా నేతలు దోచుకున్నారని ఎమ్మెల్యే రాము విమర్శించారు. ప్రధాని మోడీ సహకారంతో సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ అద్భుత పాలనను రాష్ట్ర ప్రజలకు అందిస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే రాము పేర్కొన్నారు.ఒక్కసారిగా అద్భుతాలు చెయ్యలేమని.... రాబోవు నాలుగేళ్లలో అభివృద్ధి అంటే ఏంటో రాష్ట్ర ప్రజలు చూస్తారని ఆయన అన్నారు. గుడివాడ అని చెప్పగానే నవ్వుకునే పరిస్థితి నుండి మార్పు తెచ్చే దిశగా చర్యలు చేపట్టామని,ప్రజల మధ్యనే ఉంటూ వారి సమస్యలు తెలుసుకుని వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని.... మనమందరం కలిసి గుడివాడ ప్రత్యేకతను చాటి చెప్పదామని ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల పిలుపునిచ్చారు. ఇచ్చిన మాట మేరకు 100రోజుల్లోనే ప్రజల సమస్యలకు పరిష్కారం చూపుతున్నాం....రాబోవు 4 ఏళ్లలో గుడివాడ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని గుడివాడ ఎన్టీపి కూటమి పార్టీల నాయకులు అన్నారు. అనంతరం స్థానిక వినాయక ఫ్రెండ్ సర్కిల్ అధ్యక్షులలో జరుగుతున్న గణపతి సవరాల్ల మహాత్మ్యవార్షికోత్సావంతులకు అధ్యక్షులు రాము స్వామివారిని దర్శించుకుని పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ అన్న సమాధానను ఎమ్మెల్యే రాము ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటేశ్వరరావు, జనసేన ఇంచార్జ్ బూరగడ్ల శ్రీకాంత్, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ యలవర్తి శ్రీనివాసరావు,అర్బన్ బ్యాంక్ మాజీ చైర్మన్ పిన్నమనేని బాబ్జీ, గుడివాడ,రూరల్ , నందివాడ మండలాల టిడిపి అధ్యక్షులు దింట్లాల రాంబాబు, వాసి మురళి,డానేటి సవ్యాసిన రావు,గుడివాడ బిజెపి ఇంచార్జ్ దాపులూరి సురేంద్రబాబు,మున్సిపల్ కమిషనర్ బాలనబ్రహ్మణ్యం, ఎంఓపీ వెంకటరమణ, మున్సిపల్ ఎం.ఈ విజయధర్,డి.ఈ ప్రవీణ్, టిడిపి నాయకులు సమ్మెల బ్రహ్మాజీ, ఉంగలాల మురళి,గుమ్మల చందీ,లింగం ప్రసాద్,చెవూరు జగన్మోహనరావు, కల్పే గిరి,యాగ్గడ్ల సుధారాణి, మెరుగు మోజేశ్ , కార్యక్రమానికి బిజెపి నాయకులు అంగడాల సతీష్,మున్సిపల్,పంచాయతీ రాజ్ శాఖ అధికారులు, ఎన్టీపి కూటమి నాయకులు, స్థానిక ప్రజలు పెద్ద పాల్గొన్నారు.



నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన

రెస్టారెంట్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే జూలకంటి

జనసముద్రంస్వూస్, సెప్టెంబర్ 14, పల్నాడు జిల్లా, మాచర్ల. మాచర్ల పట్టణంలోని నెహ్రూనగర్ మెయిన్ రోడ్ నందు బొల్లెనేని శ్రీను మరియు గడిపూడి రామకృష్ణ కలిసి నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన “నవయుగ రెస్టారెంట్” ను మాచర్ల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మారెడ్డి శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో మాచర్ల పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షులు కొమర దుర్గారావు, టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు యెనుముల కేశవరెడ్డి, నర్సా గురవారెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ బోలూరి నరసింహారావు, బండ్ల బ్రదర్స్, పంగులూరి అంజయ్య, బొల్లెనేని శ్రీను, గడిపూడి రామకృష్ణ పలువురు టీడీపీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

చిట్టేల ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో ఓపి సేవలు బండ్

చిట్టేలి జనసముద్రం సెప్టెంబర్ 14 అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టేల మండలం ప్రజలకు నిరంతరం అందుబాటులో ఉండవలసిన సేవలు ప్రభుత్వ నిర్వహణ వైఖరికి నిరసనగా వైద్య సిబ్బంది రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుమేరకు ఓపి సేవలు నిలిపివేశారు అత్యవసర సేవలకు మాత్రం మినహాయింపు ఇస్తూ అందుబాటులో ఉండడం జరుగుతున్నట్లు పీజీ వైద్య వీధిలో ఇన్సర్ప్సి కోటాను తగ్గించడానికి నిరసనూ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టామని చెప్పేలా వైద్యులు తెలిపారు ఆదివారం చిల్ విజయవాడ కార్యక్రమానికి వెళ్లడం సోమవారం రోజున డైరెక్టర్ ఆఫ్ హెల్త్ కార్యాలయానికి ఛార్జీ రాల్చి చేపడతామని అలాగే మంగళవారం ప్రభుత్వ సమస్యలకు పరిష్కారం లభించినట్లయితే నిరవధిక నిరాహార దీక్షను ఉంటుందని ఆయన తెలియజేశారు ప్రభుత్వం తక్షణమే వైద్య సమస్యలపై దృష్టి సారించి పరిష్కారం కనుగొనట్లయితే ప్రజలు తీవ్రస్థాయిలో ఇబ్బంది పడవలసి వస్తుంది కాబట్టి తక్షణమే సమస్య పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వంతో డిమాండ్ చేస్తున్నారని ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ అబ్దుల్ అనూరి సల్మా వైద్య సిబ్బంది పాల్గొనడం జరిగింది

ముమ్మరంగా ముస్తామవుతున్న తెదేపా పార్టీ ఆఫీస్

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి రాయచోటి నియోజకవర్గం జనసముద్రం స్వూస్ సెప్టెంబర్, 14 లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మండలం రాయచోటి నియోజకవర్గం పరిధిలో ఉన్న మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ ఆఫీస్ ముస్తామ చేస్తున్న మండలం యువకులు యనమల మదన్ మోహన్ అధ్యక్షులలో చక చక ముస్తామోతున్న పనులు పరిశీలించిన ఎస్.బి, రవీంద్రబాబు, సి.బి, కొండా రెడ్డి నంది బోర్ వెల్లె, సురేశ్ రెడ్డి, రెడ్డి కుమార్, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, పర్యవేక్షణ చేయడం జరిగింది. మాట్లాడుతూ టోన్ మిట్టమీద నుండి 100 బైకుల ర్యాలీ అలాగే 10,000 మందికి భోజనాలు ఆరేంజ్యం చేయడం జరిగింది .మండలంలో ఉన్న గ్రామాల కూటమి నాయకులు పిలుపునిస్తూ విజయవంతం చేయాలని ప్రతి ఒక్కరుకీ పిలుపునిచ్చారు .ఈ కార్యక్రమంలో మద్దిరేవుల తెదేపా నాయకులు కావలి అంజనేయులు, ప్రచార కార్యకర్త యనమల విశ్వనాథ్ , దలి వేదిక రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి ఓటలేను, మండల టీసీ నాయకులురౌతు శివ శంకర్, సర్పంచ్ లక్ష్మీనారాయణ, నాయకులు కార్యకర్తలు, పాల్గొన్నారు.

చేనేత కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీ ని

నిలబెట్టుకున్న చంద్రబాబు నాయుడు : కంభంపాటి

జనసముద్రంస్వూస్, సెప్టెంబర్ 14, పల్నాడు జిల్లా, మాచర్ల. సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రచారం లో తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే నేతనల్లకు 25కోట్ల రూ.లతో ఆరోగ్య భీమా సౌకర్యం కల్పిస్తామని చంద్రబాబు నాయుడు హామీ ఇవ్వటం జరిగిందని మాచర్ల టిడిపి సీనియర్ నాయకులు కంభంపాటి అనిల్ కుమార్ అన్నారు. అలా హామీ ఇచ్చారో లేదో అధికారంలోకి వచ్చి వంద రోజులైనా కాకముందే ఇచ్చిన హామీ మేరకు నేతనల్లకు 25కోట్ల రూ.లతో ఆరోగ్య భీమా కల్పించిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కే దక్కిందని అనిల్ చెప్పారు. అంతేకాకుండా ఏడాదికి నేతనల్ల ఒక్కో కుటుంబానికి 2100 రూ.లు ప్రీమియం కట్టాలని , దీంతో 1,22,644 చేనేత కుటుంబాలకు లబ్ధి చేకూరుతుందని అన్నారు. దీంతో పాటు ఏడాదికి ఒక్కో కుటుంబానికి 10వేల రూ.ల వరకు ఉచిత ఓపిడి సేవలు అందుతాయని కంభంపాటి అనిల్ కుమార్ తెలిపారు.



5వ వార్డు చెన్నకేశవ కాలనీ లో

ఘనంగా జరిగిన వినాయకుని నిమజ్జనం

జనసముద్రంస్వూస్, పల్నాడు జిల్లా, మాచర్ల, సెప్టెంబర్ 14. మాచర్ల పట్టణంలోని 5 వార్డు చెన్నకేశవ కాలనీలో వినాయకుని విగ్రహ నిమజ్జన కార్యక్రమం శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా గణేష్ విగ్రహం వద్ద భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం గణేష్ విగ్రహాన్ని గ్రామ పుర వీధుల్లో అంగరంగ వైభవంగా ఊరేగించి జరిపారు. అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు యెనుముల కేశవరెడ్డి, మాచర్ల పట్టణ టీడీపీ అధ్యక్షులు కొమర దుర్గారావు పలువురు ముఖ్య నాయకులు,కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఓపీ ముతవల్లి వెల్డర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు షకీల్ షఫీ తరుపున మోజాన్ లకు పేష ఇమామ్ లకు సహాయం

జనసముద్రం స్వూస్, సెప్టెంబర్ 14, అనంతపురం పట్టణం అజాద్ షన్షన్ హాల్ నందు జరిగిన కార్యక్రమం లో ఆల్ హాజ్ కె.ఎం షకీల్ షఫీ గారి ఆధ్వర్యంలో దాదాపు 300 మంది మసీదు ఇమాములు మరియు మోజాన్లకు వాళ్ళ ఆర్థిక ఇబ్బందులకు గురించి ప్రభుత్వము నుంచి వీరికి రావలసిన గౌరవ వేతనాలు అలసఖ్యమైతున్నందున వారికి ఆర్థిక సహాయంగా తన వంతు బాధ్యతగా సుమారు ఐదు లక్షల రూపాయలకు పైగా ఇమాము, మోజాన్లకు పంపిణీ చేయటం జరిగింది, అదేవిధంగా త్వరలో ప్రభుత్వానికి ఇమామ్, మోజాన్ల సమస్యలు వారి సంక్షేమము గురించి నివేదిక సమర్పించి గౌరవనీయులు ఎన్.ఎం.డి ఫారూక్ గారికి మరియు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారుకూ తెలియజేసి వాళ్లకు తగిన జీవన భృతి మరియు సంక్షేమము ఏర్పాటు చేయడానికి కృషి చేసానని తెలియజేశారు, అందుకు గాను మోజాన్లు,పేష ఇమామ్ లు మరియు మత పెద్ద ఆల్ హాజ్ కె ఎం షకీల్ షఫీ గారికి ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలిపారు

ఫారిన్ బాడీతో ఇబ్బంది పడుతున్న బాలుడికి ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో అరుదైన చికిత్స

జన సముద్రం స్వూస్ సెప్టెంబర్ 14 (పామిడి) అనంతపురం జిల్లా పామిడి పట్టణంలో ఉన్న ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి ఒక బాలుడు ప్రధమ చికిత్స కోసం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి రావడంతో నందకిషోర్ 10 సంవత్సరాలు బాలుడు గత 5 సంవత్సరాలనుండి నడుము క్రింది భాగంలో ఫారిన్ బాడీ సమస్యతో తీవ్రంగా బాధపడుతున్నాడు. దీంతో వైద్యాధికారి శివ కార్తీక్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో శస్త్ర చికిత్స నిపుణులు డాక్టర్ కమలాదర్ మరియు హెడ్ సర్జు శివకుమార్, థియేటర్ అసిస్టెంట్ అంజనప్ప, కార్పొరేట్ ఆసుపత్రి స్టాయిలో సిఆర్ఎం ఎక్స్ మిషన్ సహాయంతో చేయవలసిన ఖరీదైన శస్త్ర చికిత్సను తనవైన శైలిలో ఫారిన్ బాడీని తొలగించినారు. అందుకూగాను రోగి తరపు వారి బంధుమిత్రులు, ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. వైద్య సిబ్బందికి వారు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

సామాహిక నిమజ్జనోత్సవాన్ని విజయవంతం చేద్దాం - హిందూ ఉత్సవ సమితి

చొప్పదండి(జనసముద్రం న్యూస్): ప్రతి సంవత్సరం హిందూ ఉత్సవ సమితి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించుకునే సామాహిక నిమజ్జనోత్సవాల్లో ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యం వహించి కృష్ణ కోరారు. నేడు చొప్పదండి పట్టణంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర మణికంఠ ఆలయంలో సామాహిక గణేష్ నిమజ్జనోత్సవ కరపత్రాన్ని విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గణేష్ నవరాత్రులు పూర్తి చేసుకున్న తర్వాత రోజునే సోమవారం గణేష్ నిమజ్జనం చేయాలని ఉత్సవ సమితి నిర్ణయించినట్లుగా, హిందూ సమైక్యతను చాటి చెప్పేందుకు ఏర్పాటు చేయబడ్డ విషయం నిమజ్జనోత్సవాల్లో భాగంగా ఈనెల 16వ తేదీ సోమవారం మధ్యాహ్నం 2గంటల నుండి స్థానిక తెలంగాణ చౌరస్తా వద్ద వివిధ సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు. ఈ ఉత్సవంలో ప్రభుత్వ అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు యువత ప్రజలు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసా ప్రముఖ చేపూరి



సత్యనారాయణ, హిందూ ఉత్సవ సమితి కన్వీనర్ ఎన్నం మునీందర్, నాయకులు దండె లింగన్న, సిరిపురం శ్రీనివాస్, దండె సత్యానందం, చెట్టిపెల్లి కిషన్, దండె మహేష్, చల్ల అనూష్, రొడ్డవేని రాజు, చిలుకునూరి లక్ష్మీరాజం, కొత్తపల్లి శ్రీనివాస్, కొక్కుల ప్రజీత్, మామిడాల రమణ, పంజాల గంగయ్య, ఇప్పనపెల్లి కొమరయ్య, కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- రెండు గంటల చార్జింగ్ పెడితే 80 కిలోమీటర్లు. - ఉన్నత విద్య అభ్యసించిన మెకానిక్ గా రాణించు.

జనసముద్రం న్యూస్, కరకగూడెం, సెప్టెంబర్ 14. భద్రాద్రికొత్తగూడెం జిల్లా, కరకగూడెం మండలానికి చెందిన ఒక నిరుద్యోగి ఉన్నత విద్యను అభ్యసించిన కూడా ఉద్యోగ అవకాశాలు కనిపించకపోవడంతో మెట్రోలో డీజిల్ వాహనాల సరసన బ్యాటరీ చార్జింగ్ తో నడిచే వాహనాల పరంపర కొనసాగుతుండడంతో మండల కేంద్రంలో సాధారణ మెకానిక్ గా రాణిస్తున్న ఆ యువకుని బ్యాటరీతో ద్వితీయ వాహనాన్ని తయారుచేసి అభ్యుదయం సాధించాడు. కరకగూడెం మండలంలోని బిట్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన మిట్టపల్లి మోహన్ బిట్ల ఉన్నత విద్య చదివి సరైన అవకాశాలు లేక స్థానికంగా మెకానిక్ పనిచేస్తూ కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటున్నాడు. ఈ క్రమంలోనే పాత మోడల్ టూవీలర్ వాహనాలకు బ్యాటరీ తో నడిచే విధానాన్ని తయారుచేసి



ఆవిష్కరణలు చేయగలగనని యువకుడు తెలియజేశాడు. నూతన ఆవిష్కరణలతో ప్రజల మనసులను గలుచుకున్న యువకుడి పలువురు అభినందించారు. ప్రతిరోజూ కొద్ది దూరం ప్రయాణించే వారికి ఈ వాహనాలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని ఆ యువకుడు తెలియజేశాడు. చార్జింగ్ వాహనాలు కొనాలంటే లక్షల్లో ఉండడం చేత అతి తక్కువ ఖర్చులో ఇలాంటి వాహనాలు కావాలంటే తాను తయారుచేసి ఇవ్వగలనని అంటున్నాడు. **కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు ఇజ్రాల్ హుస్సేన్ ప్రశంస:** ఇలాంటి అద్భుతమైన ఆవిష్కరణలు చేసేటి యువకుడు మన మూలమూల మండలంలో ఉండడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని అతని కృషి ఫలితంగా ఈరోజు సాధారణ ద్వితీయ వాహనాన్ని అతి తక్కువ ఖర్చులో విద్యుత్ వాహనంగా మార్చడం ఆనందంగా ఉంది. ఇలాంటి యువకులని ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తే మరిన్ని మంచి ఆవిష్కరణలు చేయగలడని అన్నారు.

శ్రీ సత్య లయన్ కంటి హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, జనసముద్రం న్యూస్ సెప్టెంబర్ 14: మహబూబాబాద్ జిల్లా గార్ల మండల కేంద్రంలో శ్రీ సత్య లయన్స్ కంటి హాస్పిటల్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్, బోడెడోటా స్వచ్ఛంద సంస్థ, జనహిత సేవా ట్రస్ట్, సుశ్రుత ఫౌండేషన్ మరియు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ముల్గునూరు గార్ల మండలం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో మోగా ఉచిత వైద్య శిబిరం ఇల్లందు నియోజకవర్గ గార్ల మండలం కమ్యూనిటీ ఆరోగ్య కేంద్రం ఎదురుగా జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రాంగణం నందు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరంలో 650 మందికి పైగా రోగులు తమ తమ సమస్యలను డాక్టర్ రాజ్ కుమార్ జాదవ్ ఆధ్వర్యంలో పాల్గొన్న జనరల్ ఫిజిషియన్, ఎంఎస్ నర్లకల్, పీడియాట్రిక్, డెంటల్, కంటి, చర్మ, ఆర్థోపెడిక్, ఆయూష్, మహిళా, పిల్లల మరియు సుఖ వ్యాధులు సమస్యలను చూపించుకున్న వారికి ఉచిత మందులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ వైద్య శిబిరంలో శ్రీ సత్య లయన్ కంటి హాస్పిటల్ వారు కంటి స్క్రీనింగ్ పరీక్షలు నిర్వహించినంతరం వైద్య శిబిరంలో అనుభవజ్ఞులైన వైద్యులచే చికిత్స, ఉచిత పరీక్షలు నిర్వహించుట, ఉచిత మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ప్రజలు సంఖ్యలో హాజరయి, వారి



యొక్క సమస్యల నివారణ కోసం ఏర్పాటుచేసిన మోగా ఉచిత వైద్య శిబిరంను సద్వినియోగం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ సత్య లయన్ కంటి హాస్పిటల్ స్వచ్ఛంద సంస్థ, జనహిత సేవ ట్రస్ట్, బోడెడోటా స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో టీబీ ఉన్న రోగులకు ప్రత్యేకంగా స్కూటిషన్ కిట్స్, గత కొద్ది రోజుల వర్షాలు, వరదలకి ఇబ్బంది పడుతున్న పేద ప్రజలకి, వరద బాధితులకి, 250 మందికి నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ చేశారు. ఈ మోగా ఉచిత వైద్య శిబిరంలో శ్రీ సత్య లయన్స్ కంటి హాస్పిటల్ వైద్య శిబిరంలో శ్రీ సత్య లయన్స్ కంటి హాస్పిటల్ వారు కంటి స్క్రీనింగ్ పరీక్షలు నిర్వహించినంతరం వైద్య శిబిరంలో అనుభవజ్ఞులైన వైద్యులచే చికిత్స, ఉచిత పరీక్షలు నిర్వహించుట, ఉచిత మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ప్రజలు సంఖ్యలో హాజరయి, వారి

ప్రసాద్, జిల్లా సూపరింటెండ్ డాక్టర్ వెంకట్రాములు, డిఎంహెచ్ఓ మురళీధర్, డాక్టర్ కవిత, సుశ్రుత ఫౌండేషన్ డాక్టర్ రవిందర్, డాక్టర్ శ్రీధర్ గౌడ్, డాక్టర్ కరుణాకర్, బోడెడోటా గణేష్, జనహిత చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఎస్ ఎస్ మూర్తి, డా. జ్యోతి, బొబ్బిలి శెట్టి రామకృష్ణ, డాక్టర్ జాలోత్ వేణు, డాక్టర్ రమేష్, డాక్టర్ నాగరాజు, దారావత్ బాలు, డాక్టర్ కమ్యూనిటీ ఆరోగ్య కేంద్ర వైద్యులు, ఆత, ఏఎన్ఎం నర్సులు, గార్ల మండల నాయకులు, ప్రముఖులు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

జమ్మికుంట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు తుమ్మేటి ఆకస్మిక మృతి.

జనసముద్రం న్యూస్(సెప్టెంబర్ 14) మహబూబాద్. జమ్మికుంట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకుడు తుమ్మేటి సమ్మిరెడ్డికి శుక్రవారం అర్ధరాత్రి గుండె పోటుతో ఆకస్మికంగా మృతి చెందారు. తమ్మిరెడ్డికి అర్ధరాత్రి ఒక గంటకు గుండెపోటు రావడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులు జమ్మికుంట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి తీసుకు వచ్చారు. వైద్యులు పరీక్షించి వైద్యం చేస్తుండగానే చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందారు. తుమ్మిరెడ్డి సమ్మిరెడ్డి చదువుకునే సమయంలోనే ఎన్ ఎస్ యుబ విద్యార్థి నాయకుడిగా కొనసాగారు. మాజీ పి.సి.సి కార్యదర్శిగా, కాంగ్రెస్ మీడియా సెల్ ఇంఛార్జిగా, జమ్మికుంట మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ గా తుమ్మిరెడ్డి సమ్మిరెడ్డి సేవలందించారు. దివంగత మాజీ కేంద్ర, రాష్ట్ర మంత్రిగా పనిచేసిన ఎం సత్యనారాయణ రావు (ఎమ్మెస్సార్) శిష్యుడిగా రాజకీయ అంగణంలో చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీలో పలు పదవులు అలంకరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎంతో చురుకుగా పనిచేస్తూ మంచి పేరు తెచ్చుకున్న సమ్మిరెడ్డి అనుకోకుండా అర్ధరాత్రి ఒక కృపానిగా గుండెపోటుకు గురై ఆకస్మికంగా మృతి చెందడం కుటుంబ సభ్యులను తీవ్ర విషాదంలోకి నెట్టగా కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులనే కాక అతని అభిమానులను పార్టీ శ్రేణులను తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి గురి చేసింది. **తుమ్మేటి మృతి పట్ల మంత్రి పాన్సం, పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ప్రణాబ్ ల సంతాపం..** నా మిత్రుడు, సహచర NSUI నాయకుడు, జమ్మికుంట



మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తుమ్మేటి సమ్మిరెడ్డి రాత్రి జమ్మికుంటలో ఆకస్మికంగా మృతి సన్ను తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి గురి చేసిన దివంగత మరణం బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. వారి మృతి పట్ల ప్రగాఢ సంతాపంను తెలియ చేస్తూ వారి కుటుంబముకు ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేస్తున్నా అని అన్నారు. అలాగే తుమ్మేటి సమ్మిరెడ్డి మృతి పట్ల మహబూబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ వొడితల ప్రణాబ్ బాబు, ఎమ్మెల్సీ బల్లారి వెంకట్ వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సంతాపం తెలియజేశారు.

కంచెరావుపల్లిలో అంబేద్కర్ విగ్రహ ఆవిష్కరణ

జనసముద్రం సెప్టెంబర్ 14 పెట్టేర్ టౌన్ కంచెరావుపల్లి గ్రామంలో DR.BR. అంబేద్కర్ విగ్రహ ఆవిష్కరణ ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు జిల్లెల చిన్న రెడ్డి, అంబేద్కర్ పూలమాల వేసి ఆవిష్కరణ చేసారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం ధాత పుల్లూరు వెంకటేశ్వర రెడ్డి (శ్రీ బుసమేత చెన్నకేశవ స్వామీ దేవస్థానం ధర్మ కర్త. కంచెరావుపల్లి గ్రామ అంబేద్కర్యుజనసంఘం సభ్యులు ధన్యవాదములు తెలుపుతూ, ఎలాంటి కల్పం లేని మనిషి మాకు విగ్రహం ధాత కావడం మాకు విశేష సంతోషంగా ఉంది, మూలాంటి యువతకు ఆదర్శం ప్రాయుడు పుల్లూరు వెంకటేశ్వర రెడ్డి అన్ని చెప్పుకొచ్చారు. తెలంగాణ ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు జిల్లెల చిన్న రెడ్డి మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ ప్రపంచం మేధావి, భారతదేశ రాజ్యాంగం రచించిన మహోనేత, ఇప్పటి కూడా ప్రచానం దేశంలో ఎక్కడ లేని ఇండియా డెమాక్రసీ మన భారతదేశంలో ఉంది రూపొందించారు డా. బిఆర్. అంబేద్కర్, కేవలం మహానీయర విగ్రహాలు పెట్టడమే కాదు, ఆయన కోరుకున్న విధంగా యువత ఆయన ఆశయాలును



నెరవేర్చాలి, మంచి మార్గంలో వేలాలి, భారతదేశంలో ప్రతి ఒక్కరికి కూడా ఒట్టు హక్కు కల్పించారు, భారతదేశం కావలసిన నాయకులను ఏసుకునే హక్కు మనకు ఇచ్చారు అన్ని అన్నారు.

వెళ్లిరావయ్య అంటూ గణపయ్యకు వీడ్కోలు

నవరాత్రులు పూజలు అందుకున్న స్వామి వారి పెద్ద లద్దను గండేటి రమేష్ 60 వేల 16 రూపాయలకు దక్కించుకోగా చిన్న లద్దను చిక్కోండ భాస్కర్ 25 వేల 16 రూపాయలకు వేలం పాటలో దక్కించుకున్నారు. అదేవిధంగా లక్ష్మీ అమ్మవారి కలశాన్ని 50 వేల 16 రూపాయలకు దండేటికార్ నరేష్ దక్కించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ ఎంపీటీసీ ఉప్పు శ్రీశైలంను శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం మాజీ ఎంపీటీసీ ఉప్పు శ్రీశైలం చేతుల మీదుగా పెద్ద లద్దాను చిన్న లద్దాను కలశాన్ని గ్రహీతలకు అందజేశారు. అనంతరం గణనాథుని ఘనంగా నిమజ్జనం నిమిత్తం కోలాటాల స్వత్య ప్రదర్శనలతో తరలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ ఉప్పు శ్రీశైలం, మరియు శ్రీ శ్రీ గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు దండేటికార్ నరేష్, చిక్కోండ సాయిరాం, గండేటి రమేష్, అనంతల నాగరాజుగౌడ్, చిక్కోండ భాస్కర్, చిక్కోండ రాజు, శిరమోని జంగయ్య, పంశీకృష్ణ, రమేష్ గౌడ్, కేతావత్ కిషన్, వంశీ, రావ్ సింగ్, బుల్లి యాదయ్య గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు

సెప్టెంబర్ 14 (జనసముద్రం న్యూస్ చింతపల్లి) చింతపల్లి మండలం పరిధిలోని కుర్మేడు గేటు వద్ద శ్రీ శ్రీ గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన వినాయక మండపం వద్ద శనివారం రోజు పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన అనంతరం కోలాటం ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఆ తరువాత ఘనంగా వేలంపాట నిర్వహించారు. ఈ వేలం పాటలో

Advertisement for Janasamudram newspaper. It features the newspaper's logo, website URL (http://www.janasamudram.com), and a large headline: "జనసముద్రం న్యూస్ పత్రికలో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా విలేఖరులు కావలెను..". Below this, there are several smaller images of newspaper pages with various news items and photos. At the bottom, there is a large orange circle with the text "సంప్రదించండి.. 9494184136".

అంబేద్కర్ ఆశయాల సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు అంబేద్కర్ అందరివాడు ఆయన ఆలోచనలే భవిష్యత్ మార్గాలకు పునాదులు అంబేద్కర్ విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి

సెప్టెంబర్ 14, జనసముద్రం న్యూస్ పేజీరు మండలం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయాలను ప్రతి ఒక్కరూ పాటించి సాధించిన నాడే ఆయనకు ఘనమైన నివాళి అందుతుంది ప్రతి ఒక్కరూ ఆయన ఆశయ సాధనకు పాటుపడాలని వనపర్తి ఎమ్మెల్యే గౌరవ శ్రీ తూడి మేఘారెడ్డి పేర్కొన్నారు పెజ్జేరు మండలం కంచెరావు పల్లి గ్రామంలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి విగ్రహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా గ్రామానికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యేకు గ్రామస్తులు దప్ప వాయిద్యాల మధ్యన కోలాటం ఆటపాటలతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు ఈ



సందర్భంగా ఆయన డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అందరివాడని ఆయన ఆలోచనల కార్యచరణమే మన భవిష్యత్ తరాలకు

పునాదులు అయిందని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు గ్రామాల్లో మహాసభాపుల విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేసుకోవడం వారి ఆశయాల సాధన కోసం కట్టుబడి ఉన్నామని సూచించడమే అవుతుందని మనం ప్రతి ఒక్కరూ మహాసభాపుల ఆశయాల సాధనకోసం పాటుపడాలని ఎమ్మెల్యే పిలుపునిచ్చారు అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద తాను హైమాన్స్ లైట్లు ఏర్పాటు చేయమని ఎమ్మెల్యే గ్రామస్తులకు హామీ ఇచ్చారు కార్యక్రమంలో పెజ్జేరు మండల ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, గ్రామ నాయకులు భాస్కర్ నాగరాజు కోటి శ్యాము మండల నాయకులు సురేందర్ గౌడ్ రంజిత్ కుమార్ భాను ప్రకాష్ రెడ్డి కంచరపల్లి గ్రామ పెద్దలు మండల నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

కంచెరావుపల్లి తండాను అభివృద్ధి పరుస్తూ అక్టోబర్ నుంచి తండాలోనే రేషన్ బియ్యం పంపిణీకి ఎమ్మెల్యే ఆదేశాలు

జనసముద్రం సెప్టెంబర్ 14 పెజ్జేరు టౌన్, మండలం కంచెరావుపల్లి తండాను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి పరుస్తానని అక్టోబర్ నెల నుంచి గ్రామంలోని రేషన్ బియ్యం పంపిణీ చేసే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకుంటారని వనపర్తి ఎమ్మెల్యే గౌరవ శ్రీ తూడి మేఘారెడ్డి గారు పేర్కొన్నారు కంచెరావుపల్లి తండాలో ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరై కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండాను ఏగరవేశారు.



వనపర్తి ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు తండాలో నిర్వించుకునే ఆలయానికి తనవంతు సహకారం అందిస్తానని తండావాసులకు ఎమ్మెల్యే భరోసా కల్పించారు రుణమాఫీ, ఫించన్లు, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మొదటి ప్రాధాన్యత కింద తండా వాసులకు ప్రతి ఒక్కరికీ అందజేస్తామని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు కార్యక్రమంలో పెజ్జేరు మండల ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, గ్రామ నాయకులు భాస్కర్ నాగరాజు కోటి శ్యాము



మండల నాయకులు సురేందర్ గౌడ్ రంజిత్ కుమార్ భాను ప్రకాష్ రెడ్డి కంచరపల్లి గ్రామ పెద్దలు మండల నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సిపిఎం అధ్యక్షులలో సీతారాం ఏచూరి కి ఘన నివాళులు

దొనకొండ సెప్టెంబర్ 14 జనసముద్రం : స్థానిక మండల కేంద్రంలో శనివారం సిపిఎం మండల కార్యదర్శి చిరుపల్లి అంజయ్య అధ్యక్షులలో సిపిఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ 12 ఆగస్టు 1952 మద్రాస్ (ప్రస్తుతం చెన్నై) లో తెలుగు కుటుంబంలో జన్మించారు. ఆయన తండ్రి సర్వేశ్వర సోమయాజులు ఏచూరి ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ రోడ్డు కార్పొరేషన్ లో ఇంజనీరుగా పనిచేశారు. తల్లి కల్పకం ఏచూరి ప్రభుత్వ అధికారి, ఈయన మేనమామ మోహన కుంద ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శిగా పనిచేశారని తెలిపారు. నమ్మిన సిద్ధాంతం సిపిఎం లో చేరిన ఏచూరి తుది శ్వాస వరకు అదే పార్టీలో కొనసాగిన మహోన్నత వ్యక్తిత్వం కలవారని అన్నారు. అట్టడుగు వర్గాల హక్కుల కోసం నిరంతరం రాజకీయ పోరాటాలు చేసిన నేత అని తెలిపారు. దేశ రాజకీయాలలో కీలక పాత్ర పోషించిన మేధావిగా పేరుగాంచిన గొప్ప నేతని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుందర్తి అనిల్, కర్ల కృష్ణ, ఎర్రగుంట్ల నాథన్, ఎం సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దొనకొండ సెప్టెంబర్ 14 జనసముద్రం న్యూస్ మండల కేంద్రంలో శనివారం పౌష్టికార మాస ఉత్సవాల భాగంగా ఐసిడిఎన్ సూపర్మార్కెట్ సిపిఎం సుభాషిని ఆధ్వర్యంలో జరిగినది. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే పౌష్టికాహారం తప్పనిసరి గా తీసుకోవాలి పౌష్టికాహారం తీసుకురావడం వలన వ్యాధి నిరోధక శక్తి పెరుగుతుందని ఆమె తెలిపారు. రాగులు, సజ్జలు, జొన్నలు, చిరుధాన్యాలు ఎక్కువగా ఉండే ఆహార పదార్థాలను తీసుకోవాలని కోరారు. అటువంటి పౌష్టికాహారమును ఆహారంలో తీసుకోవడం వల్ల రక్తహీనత పౌష్టికాహార లోపాన్ని నిరోధించవచ్చు అని తెలిపారు. ఆకుకూరలు, కూరగాయలు, పాలు, గుడ్లు లాంటివి మెత్తగా చేసి పిల్లలకు పెట్టడం ద్వారా ఆరోగ్యానికి మంచిదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు పి. రూపానీ, ఈ. మేరీ, ఆయా నాగింద్ర గట్టితలు తల్లులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పౌష్టికాహారముతోనే వ్యాధి నిరోధక శక్తి పెరుగుతుంది



దొనకొండ సెప్టెంబర్ 14 జనసముద్రం న్యూస్ మండల కేంద్రంలోని బీతాలపురంలో శనివారం పౌష్టికార మాస ఉత్సవాల భాగంగా ఐసిడిఎన్ సూపర్మార్కెట్ సిపిఎం సుభాషిని ఆధ్వర్యంలో జరిగినది. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే పౌష్టికాహారం తప్పనిసరి గా తీసుకోవాలి పౌష్టికాహారం తీసుకురావడం వలన వ్యాధి నిరోధక శక్తి పెరుగుతుందని ఆమె తెలిపారు. రాగులు, సజ్జలు, జొన్నలు, చిరుధాన్యాలు ఎక్కువగా ఉండే ఆహార పదార్థాలను తీసుకోవాలని కోరారు. అటువంటి పౌష్టికాహారమును ఆహారంలో తీసుకోవడం వల్ల రక్తహీనత పౌష్టికాహార లోపాన్ని నిరోధించవచ్చు అని తెలిపారు. ఆకుకూరలు, కూరగాయలు, పాలు, గుడ్లు లాంటివి మెత్తగా చేసి పిల్లలకు పెట్టడం ద్వారా ఆరోగ్యానికి మంచిదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు పి. రూపానీ, ఈ. మేరీ, ఆయా నాగింద్ర గట్టితలు తల్లులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహానదాన కార్యక్రమం నిర్వహించిన యంగ్ స్టార్స్ యాత్రి

జనసముద్రం న్యూస్ సెప్టెంబర్ 14 మహాబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండలం కొత్తపేట గ్రామం హేమలతండ నందు మహానదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా గూగుల్లో బాబులాల్ వారి సతీమణి సునీత మాజీ ఎంపీపీ జై శ్రీ శంకర్ వారి సోదరులు సంత అలాగే యంగ్ స్టార్స్ యాత్రి కమిటీ సభ్యులు గూగుల్ కుమార్ శ్రీకాంత్ సురేష్ లకవత్ శివ గూగుల్ రమేష్ మరియు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది



విద్యుత్ షాక్ తో యువకుడు మృతి

సెప్టెంబర్ 14 (జనసముద్రం న్యూస్ చింతపల్లి) చింతపల్లి మండలం కిష్టరాయినిపల్లి గ్రామంలో వినాయక చవితి సందర్భంగా అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపంలో ఒక యువకుడు విద్యుత్ షాక్ తో మృతి చెందగా ఆ గ్రామంలో తీవ్ర విషాదం నెలకొంది... శనివారం పండుగ ఉత్సవాలలో ఉన్న ఆ యువకుడు గణేష్ మండపంలో లైట్ బిగిస్తున్న ఒక్కసారిగా విద్యుత్ షాక్ కు గురై అక్కడికక్కడే మృతి చెందినట్లు గ్రామస్తులు తెలిపారు... కిష్టరాయినిపల్లి గ్రామానికి చెందిన కారింగ్ రామచంద్రం -లక్కమ్మ పెద్ద కుమారుడు కారింగ్ వర్మ గౌడ్ (21) హైదరాబాద్ లో బి టెక్ చదువుతు సెలవుల నిమిత్తం గ్రామానికి వచ్చాడు వినాయక చవితి సందర్భం గా గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయకమండపంలో విద్యుద్ధాతానికి గురై అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు.. ఈ సంఘటనతో గ్రామంలో విషాద ఛాయలు అలుముకున్నాయి... ఈ కుటుంబంలో తీవ్ర విషాదం నింపింది. తమ కళ్ళముందే యువకుడు విద్యుత్ షాక్ తో మృతి చెందడంతో గ్రామ ప్రజలు కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు.



ఓటర్ లిస్ట్ పై అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ నాయకులు



సెప్టెంబర్ 14 (జనసముద్రం న్యూస్ చింతపల్లి) చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన అభ్యంతరాల ఓటర్ లిస్టులో అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు జగదీష్ యాదవ్ తన అభిప్రాయాన్ని మండల విలేజ్ కల సమావేశంలో తెలియజేశారు వారు మాట్లాడుతూ పది సంవత్సరాల క్రితం చనిపోయిన వారి ఓట్లు ఇంకా తీసివేయలేదని అన్నారు స్థానికంగా గ్రామంలో నివాసం లేని వారికి కూడా ఓట్లు ఉన్నాయని తెలిపారు ఒక్కొక్కరికి రెండేసి ఓట్లు ప్రచురణ జరిగిందని అన్నారు ఈ మేరకు నిర్దిష్టమైన మార్గదర్శకాలను రూపొందించడానికి గ్రామపంచాయతీ బృందంతో సమావేశమై ఇంటింటికి ఓట్ల సర్వే చేస్తూ నిజమైన నిర్ధారణ చేసి సకలీ ఓట్లను తొలగించాలన్నారు

గణేష్ మండపాలని సందర్శించిన బజెపి సీనియర్ నాయకుడు గున్నాల చంద్రశేఖర్ యాదవ్



మల్కాజ్గిరి జనసముద్రం న్యూస్ 14: సంతోష్ మా కాలనీ, హనుమాన్ నగర్, అండాల్ నగర్ భరత్ నగర్, ప్రగతి నగర్ విఘ్నేశ్వర కాలనీ శంకరయ్య కాలనీ ఆర్కే హెచ్ కాలనీ నేరేడ్డెట్ పి వి సూర్య నగర్ లోని వివిధ గణేష్ మండపాలని సందర్శించి మల్కాజ్గిరి బిజెపి సీనియర్ నాయకుడు గున్నాల చంద్రశేఖర్ యాదవ్ ఆయన మాట్లాడుతూ గణేష్ ఉత్సవాలు ఘనంగా భక్తి శ్రద్ధలతో గణనాథుని పూజించి నిమజ్జనం చేసేవరకు నిత్యం పూజలు నిర్వహించాలని. ఆ గణనాథుడు ప్రజలందరిని సుఖ సంతోషాలతో చల్లగా చూడాలని కోరుకున్నట్లు చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ సలహాదారుడిగా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి

జనసముద్రం న్యూస్ బాస్సువాడ సెప్టెంబర్ 14 తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ సలహాదారులుగా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన సందర్భంగా తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యవహారాల ఇంచార్జి డీపడాన్ మున్నీ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వ్యవసాయ సలహాదారులు, బాస్సువాడ నియోజక వర్గ శాసనసభ్యులు పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా డీపడాన్ మున్నీ పోచారం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అదేవిధంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవహారాలను చూడడానికి సూతనంగా నియమించబడిన భారత కాంగ్రెస్ కమిటీ కార్యదర్శులు పి. సి.విష్ణునాథ్ (కేరళ ఎంఎల్ఎ), పి విశ్వనాథన్ (తమిళనాడు కాంటోనమెంట్) కూడా శాలువాతో సత్కరించిన పోచారం పోచారం శుభాకాంక్షలు



తెలియజేసిన కార్యదర్శులు నిజామాబాద్ జిల్లా మాజీ డిసిసిబి చైర్మన్ పోచారం భాస్కర్ రెడ్డి పోచారం పాల్గొన్నారు

గణేష్ నిమజ్జన కార్యక్రమానికి పటిష్ట బందోబస్తు



- గణేష్ శోభాయాత్ర లో డీజేల వినియోగం, బాణాసంచా వాడకం పై నిషేధం... - కరింనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ అభిషేక్ మొహంతి ఐపీఎస్...

ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పటిష్ట బందోబస్తుతోపాటు, పోలీసువరంగా అవసరమైన అన్ని చర్యలు చేపట్టామని కరింనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ అభిషేక్ మొహంతి ఐపీఎస్ పేర్కొన్నారు. డీసీలో భాగంగా గణేష్ శోభాయాత్రలో డీజేల వినియోగంతోపాటు బాణాసంచా కాల్పడంపై నిషేధం విధించామన్నారు. అదేవిధంగా నిమజ్జనం కొరకు నిర్వహించే శోభాయాత్రలో పాల్గొనే భక్తులు ఎటువంటి ఆయుధాల ప్రదర్శన, ఇతరులను గాయపరిచే వస్తువులు కలిగివుండరాదని, విద్యేషపూరిత నినాదాలు, ప్రసంగాలు చేయడం లేదా పాటల వినియోగం వంటి చర్యలకు పాల్పడరాదని తెలిపారు. ఇల్లి నియమాలు ఉల్లంఘించిన వారిపై చట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ప్రజలంతా భక్తి శ్రద్ధలతో, మతసామరస్యాన్ని కాపాడుతూ ప్రశాంత వాతావరణంలోనిమ్మజ్జన కార్యక్రమం నిర్వహించుకోవాలని సూచించారు.

మహాలక్ష్మి వధికింటి భాగంగా లబ్ధిదారులకు ద్రువపత్రాలు అందజేత



సెప్టెంబర్ 14 (జనసముద్రం న్యూస్ చింతపల్లి) దేవరకొండ శాసనసభ్యులు నేనావత్ బాలు నాయక్ ఆధ్వర్యంలో మహాలక్ష్మి వధికింటి లో భాగంగా 500 రూపాయలకీ గ్యాస్ సిలిండర్ లబ్ధిదారులకు రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ నుండి వచ్చిన సబ్సిడీ డ్రువపత్రాలను వింతపల్లి మండలంలోని కుర్నడ గ్రామానికి చెందిన రేషన్

జనసముద్రం ప్రతి అక్షరం జనం కోసం ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ తాజా వార్తలకోసం మా వెబ్సైట్ మరియు యూట్యూబ్ ఛానల్ ను సందర్శించండి మరియు సబ్స్క్రైబ్ చేసుకోండి 94941 84136